
                             ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник Міністра 
молоді та спорту України 

________________ Сергій ТИМОФЄЄВ
_______________№_________________  

Регламент
проведення чемпіонату України серед юнаків та дівчат 

з фристайлу (акробатика)

1. Цілі і завдання заходу

Чемпіонат України серед юнаків та дівчат з фристайлу (акробатика) (далі – 
змагання) проводиться з метою:

популяризації та розвитку фристайлу в Україні;
підвищення рівня спортивної майстерності українських спортсменів; 
виявлення найбільш підготовлених спортсменів для формування 

національної збірної команди України;
оцінки роботи тренерсько-викладацького складу, фізкультурно-спортивних   

організацій, закладів фізичної культури і спорту та підведення підсумків 
навчально-тренувальної роботи;

пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять 
спортом. 

2. Строки і місце проведення заходу

Змагання проводиться з 07 по 10 лютого 2025 року на базі туристичного 
комплексу "Буковель" за адресою: вул. Щивки, 2/72, смт Поляниця, Івано-
Франківська область. День приїзду – 07 лютого 2025 року.

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне   керівництво   проведенням   змагання   здійснює  Міністерство 
молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) за сприяння громадської 
організації "Федерація  лижного спорту України" (далі – ФЛСУ).

Безпосереднє проведення змагання покладається на суддівську колегію 
проведення змагань, склад якої затверджується Мінмолодьспортом за поданням 
ФЛСУ.

Змагання проводиться згідно з Правилами спортивних змагань з фристайлу, 
затвердженими Мінмолодьспортом від 04.01.2019 № 23, та правилами 
Міжнародної федерації лижного спорту та сноубордингу (FIS).
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В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 
широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України 
відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року 
№ 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом 
України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами), проведення змагання 
здійснюється з дотриманням вимог Законів України "Про національну безпеку 
України" та "Про правовий режим воєнного стану" та наказу Мінмолодьспорту 
від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення всеукраїнських 
спортивних заходів в умовах воєнного стану" (зі змінами).

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу 
Мінмолодьспорту та МОЗ від 15 липня 2020 року № 603/1608 "Про медичне 
забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за 
№ 731/35014.

Змагання проводяться із дотриманням Закону України "Про забезпечення 
функціонування української мови як державної". Відповідальними за його 
виконання є головний суддя та учасники змагань.

4. Учасники заходу

До участі у змаганнях допускаються спортсмени – громадяни України 
певної вікової групи та спортивного розряду, що включені до заявок структурних 
підрозділів з питань фізичної культури та спорту обласних військових 
адміністрацій України та Київської міської військової адміністрації.

Склад команди: 12 спортсменів незалежно від статі, 2 тренери, 
1 представник. 

Кількість команд: не більше трьох команд від організації.
Кваліфікація учасників: не нижче II юнацького спортивного розряду.
Вік учасників: 
юнаки та дівчата старшої вікової групи – 2011-2012 рр. н.;
юнаки та дівчата молодшої вікової групи – 2013-2014 рр. н..
Відповідальність за технічну підготовленість, відповідність спортивного 

розряду, медичне страхування спортсменів покладається на представників 
команд та особистих тренерів. 

Всі питання належності спортсменів до спортивних товариств та відомств, 
навчальних закладів, до місць проживання вирішуються на підставі складу 
національної збірної команди України з фристайлу у поточному сезоні, 
затвердженого Мінмолодьспортом, та затверджених в установленому порядку 
навчальних груп закладів фізичної культури і спорту.

5. Характер змагань

Змагання – особисто-командні.
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6. Програма проведення змагань

Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам’яті, 
громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 
подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 
державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, 
які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, 
відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 
"Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної 
агресії Російської Федерації проти України", проводити щоденно о 9 годині 
00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, 
загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України.

У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний 
Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та 
символіка організатора змагання. Урочиста частина змагань розпочинається 
виконанням Державного Гімну України. 

Програма:*
07.02.2025 Приїзд учасників, суддів.

Підготовка трампліну до змагань, тестові стрибки. 
Офіційне тренування. Засідання мандатної комісії. 
Жеребкування.

08.02.2025 Офіційне тренування. Кваліфікаційні стрибки юнаків 
та дівчат молодшої вікової групи. 

09.02.2025 Офіційне тренування. Кваліфікаційні стрибки юнаків 
та дівчат старшої вікової групи.

10.02.2025 Фінальні стрибки юнаків та дівчат молодщої та 
старшої вікових груп. Нагородження переможців та 
призерів змагань.

______________
*У разі потреби до програми змагань можуть бути внесені зміни.

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.1998 № 2025 
"Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених 
місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів": 

підготовка спортивних споруд покладається на їх власників; 
контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпеченням безпеки при 

проведенні змагання здійснює робоча комісія, утворена відповідною обласною 
державною адміністрацією.
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Власник спортивної споруди не менш ніж за 4 години до початку змагання 
зобов'язаний подати до робочої комісії акт про її готовність до проведення 
змагання. 

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стали причиною 
виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагання, тягне за собою 
відповідальність, передбачену законодавством України. 

Відповідно до протокольного рішення Кабінету Міністрів України 
від 01 грудня 2023 № 133 спортивні змагання організовуються та плануються до 
початку проведення змагання в умовах воєнного стану за письмовим 
погодженням з обласною військовою адміністрацією (далі – ОВА).

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

У змаганнях визначаються особиста першість та командна першість серед 
областей та м. Києва. Особисті місця у змаганнях визначаються за сумою балів,  
отриманих учасниками змагань. Залікові очки у кожній віковій групі 
нараховуються учасникам згідно з додатком 1. 

У разі однакової суми балів, переможець визначається за більшою кількістю 
вищих оцінок. 

Командна першість визначається за сумою очок, що набрали члени команд 
відповідних вікових груп у всіх видах програм. У разі однакової кількості очок у 
двох і більше команд, перевага віддається команді, що має більше призових 
особистих місць.

Спортсмени, які посіли I, II, III місця у змаганні, нагороджуються медалями 
та відзначаються дипломами Мінмолодьспорту відповідних ступенів.

9. Умови фінансування змагань та матеріального забезпечення учасників

За рахунок коштів державного бюджету, передбачених Мінмолодьспорту, 
здійснюються витрати на організацію та проведення змагань в межах видатків, 
передбачених Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік.

За рахунок Мінмолодьспорту здійснюється оплата харчування, проживання, 
проїзду, добових в дорозі суддям та представнику Мінмолодьспорту, оплата 
витрат на канцелярські товари та папір, придбання нагородної атрибутики 
(медалей, дипломів), оплата за користування спортивними спорудами, а саме: 
експлуатація схилу, послуги з облаштування схилу, послуги снігоущільнюваної 
машини (ратрак) та техніки, виготовлення штучного снігового покрову, плата за 
користування канатною дорогою, підйомником, перепустки на підйомник для 
суддів, оренда обладнання хронометражу, оплата послуг з перевезення, пально-
мастильних матеріалів, монтаж та демонтаж тимчасових споруд. 

Оплата послуг медичного працівника та автомобіля "швидкої допомоги" – 
за рахунок організації, яка підтвердила місце проведення змагання.



5

Витрати, пов’язані з участю у змаганнях спортсменів, тренерів, 
представників команд, а саме: оплата проїзду з місця проживання та зворотно, 
добових в дорозі, харчування, проживання, збереження заробітної плати 
здійснюються за рахунок коштів організацій, що відряджають.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганні

Попередні поіменні заявки (додаток 2) на участь у змаганнях подаються не 
пізніше як за 10 діб до початку змагань на електронні адреси entries@sfu.org.ua 
та ttikunski@gmail.com. 

До мандатної комісії подаються такі документи:
поіменна друкована заявка складу команди за формою згідно з додатком 3, 

завірена підписом керівника, печаткою відповідної установи, що відряджає та 
медичної установи спортивного профілю;

паспорт, ID-картка або свідоцтво про народження;
поліс медичного страхування, чинний на період проведення змагань;
засвідчені копії офіційних документів про присвоєння спортсмену 

відповідного спортивного розряду;
відомість про проходження цільового інструктажу з правил поведінки та 

порядку дій у разі виникнення надзвичайної ситуації за формою згідно з 
додатком 4.

Заявки, що не були надіслані вчасно або не відповідають встановленій 
формі, мандатною комісією змагань розглядати заборонено.

11. Антидопінговий контроль

З метою запобігання застосування заборонених фармакологічних 
препаратів та методів проводиться антидопінгове тестування спортсменів. 
Антидопінговому тестуванню підлягають всі спортсмени незалежно від їх віку, 
статі, рівня кваліфікації та місця перебування.

ФЛСУ забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення 
змагань допінг-офіцерів, уповноважених Національним антидопінговим 
центром або будь-якою іншою антидопінговою організацією. 

ФЛСУ забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами 
допінг-проб на визначення вживання заборонених речовин у спортсменів, які 
беруть участь у спортивному змаганні на об'єкті проведення спортивних змагань.

Відповідальною особою за комунікацію з Національним антидопінговим 
центром визначено провідного тренера штатної команди національної збірної 
команди України з фристайлу Полюк Ольгу Юріївну. 

12. Офіційні протоколи та звіт про змагання

Офіційні протоколи змагань підписують головний суддя та головний 
секретар змагань. Після закінчення змагань та затвердження протоколи 

mailto:entries@sfu.org.ua
mailto:ttikunski@gmail.com
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надаються в електронному вигляді до ФЛСУ (secretary@sfu.org.ua) та 
розміщуються на веб-сайті ФЛСУ (www.sfu.org.ua). Розміщені на веб-сайті 
ФЛСУ протоколи змагань в електронному вигляді є офіційними документами 
змагань. У друкованому вигляді протоколи (по 1 примірнику) надаються до 
офісу ФЛСУ та відділу зимових олімпійських видів спорту департаменту спорту 
вищих досягнень Мінмолодьспорту протягом 3 днів після закінчення змагань. У 
триденний термін після закінчення змагань технічний делегат направляє до 
ФЛСУ звіт про проведення заходу та оригінали поіменних заявок.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання.

Директор департаменту
спорту вищих досягнень Оксана АНАСТАСЬЄВА

Начальник відділу зимових
олімпійських видів спорту
департаменту спорту вищих досягнень                Сергій СЕДНЄВ

Провідний тренер штатної команди
національної збірної команди України
з фристайлу                             Тетяна ТІКУН

ПОГОДЖЕНО
Президент
Федерації лижного спорту України
_____________________Л.Д. Тікун
13 січня 2025 р.



Додаток 1 
до Регламенту проведення 
чемпіонату України серед юнаків 
та дівчат з фристайлу (акробатика)

Таблиця
залікових очок за результатами офіційних спортивних змагань

з фристайлу

Місце/очки
Змагання

1 2 3 4 5 6 7 8

Чемпіонат 
України серед 

юнаків та дівчат
75 60 50 20 18 15 13 10

Очки нараховуються кожному спортсмену за виборене місце в 
індивідуальних номерах програми. 



Додаток 2 
до Регламенту проведення 
чемпіонату України серед юнаків 
та дівчат з фристайлу (акробатика)

ПОПЕРЕДНЯ ЗАЯВКА

на участь у змаганнях _____________________________________________________________________________________

від _____________________________________________________________________________________________________
(організація)

Кількість учасників№ Вид 
програми

Всього у т.ч. жінок у т.ч. чоловіків

Термін 
перебування

1
2
3
4
5
6

Всього

Керівник організації      ____________                                                                                            _____________________________
                                               (підпис)                                                                                                            (ПІБ)
Печатка



Додаток 3 
до Регламенту проведення 
чемпіонату України серед юнаків 
та дівчат з фристайлу (акробатика)

ПОІМЕННА ЗАЯВКА

на участь у змаганнях
____________________________________________________________________ з фристайлу

(назва)

від ______________________________________________________________________________
(організація)

№ Прізвище,
ім’я 
спортсмена
(повністю)

Дата та рік
народження

Спортивний
розряд, 
звання

Місто ФСТ Повна назва
спортивної
школи (клубу,
тощо)

Дисципліна Прізвище, 
ім’я 
першого 
тренера

Прізвище, 
ім’я 
особистого
тренера

Підпис лікаря 
про допуск та 
печатка фіз. 
диспансера

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Керівник структурного підрозділу 
         місцевої військової адміністрації 
         фізичної культури та спорту                                                                                                ___________                      ______________________

                                                                                                                                                      (підпис)                                         (ПІБ)                                                      

Представник команди                                                                                                           ___________                     ______________________
                                                                                                                                                       (підпис)                                                              (ПІБ)

Всього допущено до змагання           ________________________                                   ___________                     ______________________
                                                                             (словами)                                                                                 (підпис)                                                               (ПІБ)



Додаток 4 
до Регламенту проведення 
чемпіонату України серед юнаків 
та дівчат з фристайлу (акробатика)

Цільовий інструктаж
з правил поведінки та порядку дій

у разі виникнення надзвичайної ситуації

Я,_________________________________________________________, 
займаючи посаду ________________________________________ отримав 
інструктаж щодо дій у разі виникнення надзвичайної ситуації або в разі 
оголошення повітряної тривоги.

Погоджуюся виконувати інструкції, що прописані у "Плані дій на 
випадок оголошення повітряної тривоги або настання інших надзвичайних 
ситуацій чи загроз".

Дата                                            Підпис________________

або

№ 
з/п

ПІБ Посада Отримав інструкції з 
порядком дій у разі 

виникнення 
надзвичайної ситуації 
або в разі оголошення 

повітряної тривоги.
Погоджуюся 

виконувати інструкції

Дата Підпис

1. Так/Ні
2.

  3.


